

## RESOLUCION Nº 18/184

Acta Nº 018/2018

VISTO: I) Que desde este Municipio La Floresta se esta llevando a cabo Plan Perativo Anual en materia de Proyectos.

CONSIDERANDO: I) que en los mismos se encuentran las mejoras en el funcionamiento de Locales

II) que es necesario la compra de insumos para el buen desarrollo de

III)que el Concejo Municipal La Floresta manifiesta en su totalidad estar de acuerdo

## EL CONCEJO MUNICIPAL LA FLORESTA

## RESUELVE:

I) Se aprueba 4/4 afirmativo autorizarla compra de una pizarra para Municipio La Floresta

II) Comuniquese a Tesoreria La Floresta

III) Comuniquese a Secretaria de Desarrollo Local y Participación.

IV) Registrese a archivos de Municipio La Floresta

